

Nagyasszonyi bucsura való ének

Megzendül az angyalok hárfája,
Zeng az égieknek szent tábora,
Üdvözlégy, áldott légy szüz Mária,
Mennyország koronás kirájnéja.

Három nap nyugodtál koporsódban,
Aludtál, de nem voltál meghalval,
Üdvözlégy, áldott légy szüz Mária,
Mennyország koronás kirájnéja.

Midőn felnyilott koporsód zárja,
Körülfogott rózsailleslet árja,
Üdvözlégy..... stb.

Lejött érted három angyali kar,
Rózsaszín-felhő fényében takar,
Üdvözlégy.... stb.

A Fiuisten felement a mennyekbe,
Az Atya koronát tett fejedre,
Üdvözlégy.... stb.

A hit maradsz tündöklő csillaga,
Szüz homlokod gyémánt koronája...stb.

Te legboldogabb Szüzanya lettél
Mert a mennybe testestől felmentél,...stb.

Most az egek aranytrónusán ülsz,
De hisszük, hogy rajtunk is könyörülsz...stb.

Nekünk is nyisd meg egykor az eget,
Hogy ott is mi dicsérjünk tégedet,
Üdvözlégy, áldott légy áldott szüz Mária,
mennyország koronás kirájnéja.

Varjaskér, Beke Istvánné, 1896.

Nagyasszony napra való igenszép ének / E. olv. / dala: Óh hiv lélek...

Örülj, vigadj, tisztaságban
megvirágzott anyaság.
Angyali ártatlanságban,
Tündöklő menyasszonyság
Körülvesz a mai napon,
Az angyali sokaság,
Miért megkoronáz tégedet.
A teljes Szentháromság
Mária, Mária királyné bűnösök szószólója.

Az összerfűzött füzetsor újabb anyaga /E. olv. /
Háromistenes ének a boldogságos Szűzmária tiszteletére
Középen koronás glóriás Szűzmária, jobbkarján Jézuska
Koronával, két oldal két angyal nővényággal
Mária koronáját két szárnyas angyal tartja, alatta templom
palotája.

És a rablók által szívtől megfosztott leány bucsujátása
Nagymária-Czellben

1 db ára 4 krajcár

Kadja Bedő Mihály Budapesten.

Nyomtatott: Bagó Márton és fiánál

Mária halálához

Ursula Hofmann

Mária pado

Egykor midőn Szűz Mária árvaságán busulna,
Fölmegy olajfák hegyére honnan menybe szent Fia,
Imádkozik kívánsággal, szent szíve elbágyada,
Hogy oly soká szent fiától árvaságra van hagyva.
Azonnal Gábrriel angyal elibe leszállott,
Fényességgel, a kezében tart egy olajfaágot,
Mondván: Üdvözlégy Mária én uramnak szent anyja,
Szűlj, örvendj, mert szent Fiad kérésed meghallgatta.
Mondá ezért szűz Mária: édes őrző angyalom,
Mit jelent e szép köszöntés, amit mondtál, nem tudom,
Te szent Fiad hozzád küldött, hogy neked megjelentsen,
Mert közel van az az idő, hogy magához fölviessen.
Kérlek tehát alázattal édes őrző angyalom,
Mond meg nekem, mely nap lesz az én boldog halálom.

Könyv "Élet"

20.

Grüelj, vigadj tisztaságba fölvirágzott anya,
Angyali ártatlanságba tündöklő Mennyország.
Mária, Mária! Egek királynéja! Bűnösök szószólója.

Körülvett a mai napon az angyali sokaság,
Mert megkoronázott téged a teljes szentháromság.
Mária, Mária, stb.

Téged Istenek kedvesét az angyalok csodálnak,
Látván szeretetűjegyését a mennyei királynak.
Mária, Mária stb.

Hasonlítanak szépségéhez a felkelő hajnalnak,
S kiválasztott seregéhez az erős tábornak.
Tebenned feltatlatlatik nap és hold ékessége,
A szelid alázatosság tündöklő fényessége.

Te csupán csak az Istenednek áldoztad fel szived,
És miatta a világnak örömet megvéteted.

Tiszta, kedves áldozat volt életed szürkedése,
Azért választott magának az Isten fia bölcsé.

Malasztjának áldásával elársztott tégedet,
Váltságunk az örök ige szüz méhednek szülöttje.

Az egeknek éjeibe vig éneket zengenek,

Az angyalok üdvöztünk anyjának örvendete.

A mennyei szent városnak gyöngykapui nyilnak,
Jézus anyjának áldott szüz Máriának.

Örvend az egész mennyország, halhatatlan nagy boldogság
Áldja Máriának, egek királynéjának.

Mária, Nagybaldog asszony méltán boldog a szüzasszony,
Ég és földnek királynéja, Jézus anyja. Mária!

Mi bűnösök, hát mit tegyünk annyi bűnnel, hová megyünk?
Kérj

Kérjük a Szüz Máriát, bűnösök pártfogóját,

Óh dicsőség királynéja, nézz reánk és szolgálódra.

Irgalmasságnak anyja, légy hived oltalma.

Óh, Mária, ki élsz mennyben tekints e sirdom völgybe

Boldogasszony nagyanyánk légy örökös pártfogónk.

Irgalmas szent István, minket irgalmazzál.

Kérj halaszást szándékunkhoz, töredelmes bánatunkhoz,

Hogy szivből megtérhessünk, s egykor veled élhessünk.

És szent Piamnak jelentéd meg utolsó kívánságom,
Három dolgot kérnék tőle, hogyha kedvét találom.

Első, hogy az én halálomra szent Piam jöjjön hozzám,
Második, az apostolok legyenek a házamnál,
Harmadik, a gonosz lelket ne lássam az ágyamnál, Amen.

Lourdesi szűz Mária
szent éneke.

Minden szent helyen mondandó

Szépen szól a kis harang, épen dél vala,
Ezrek ajkán zeng alatt az Urangyala,
Ave, ave, Maria, mennyi róza,
A lourdesi barlangba leszállt Mária.

Hófehér szép ruhában, kék a szalagja,
Ugy jelent meg Mária a lourdesi barlangban.
Ave.... stb.

A te neved gyöngyvirág, szagor ibolya,
Szépségedet emberei nyelv ki nem mondhatja,
Ave.... stb. menny öröközöldje,
Csak tebenned remél a siralomvilágye.

Üdvözlőgy szűz Mária, lourdesi virág,
E gyönyörű szent helyen kinyílt szép virág,
Ave...stb.

Mis Bernadot a barlangban virágot szedett,
Abból a szűz Máriának koszorút kötött,
Sárga, piros rózsából, kék nefelejtsből,
Sziveink fohászaiból és szerelméből.

Ez legyen a verseinek végső betűje,
Dicséritecsék a Jézus, drága szent neve. Amen.

/az elején a 3-6. oldalig hiányzottak az oldalak/

Lépj hozzá, kit nyomnak a sulyos bajok,
Lelkesítsd hitedet, s majd tapasztalod,
Hogy hű anyai szív e Szűz szent szive,
A bajba nyögőknek gyámoló hive.
A félénk sziveknek ez lőn ereje,
Pényétől eloszlik a bűn éjjele.
Megtérő bűnösön mocskot nem szivvel,
Lmossa szent fia piros vérivel.
Akinek vétekkal terhelve szive,
Vezesse e reménye, hite.
Bnyhülést nyer e szív lágy szárnya altt,
Róla a bűnbakok m^íd^o be-hullanak.
Te, kinek keble rejt jéghideg szivet,
Betölti szivedet forró égi vágy,
Jézus szent szivéért élni-halni vágy.
Áldd meg kegyes anyánk, szent szived hiveit,
Kérd érettünk, Jézus szantséges szivét,
Ne hagyj el bennünket, ha majd meghalunk,
Áldott szived legyen szép és est csillgaga.

/hiányos füzet-1-5 srtófa-anyagából/

Harmadik, a gonosz lelket ne lássam az ágyamnál,
Hogy boldogul kimulhassak, lelkemet vegye hozzá.

Mondá angyal: oh szűz anyámameglesen kívánságod,
Mert szent Fiad hozzád eljön, ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ és a szent apostolok,
A gonosztól nem kell félned, hatalmad alatt vannak
Mert a te szent lábaiddal a fejét megtiportad.

Azután kezébe adá azon olajfaágot, Mondá: vedd el szűz M.e paradicsomágo
Ezt vigyék koporsód előtt, ez legyen bizonyosságod,
Ugy semmiféle ellenség neked szent Szűz nem árthat.

Ezt mondván, mély főhajtással az angyal eltávozott,
Szűz Mária földre borult, örömmel hálát adott.

Aldott légy szerelmes Fiam, ki szavamra hallgatott
Es a földet megcsókolta, ahol az angyal állott.

Azután a szűz Mária szépen haza ballagott,
A szolgálójának mondá: szedjen le sok virágot,
Szobáját fölékesíté, meggyújtott sok gyertyákat,
Előrakja halálára elkészített ruhákat.

Azonban a szűz Mária öröm közt elbágyada,
Ugy feküdt le az ágyába, ki még beteg nem vala.

Elhivatá rokonait, kik csudálkoztak rajta
Szobájának ~~XXXXXXXXXX~~ elterjedett mennyei jó illata.

Oh Szűz, kérünk, mi az oka ezen ékesítésnek,
Sirva kérjük, mi az oka a te betegségednek?
Mivel az ágyban feküdni még nem láttunk tégedet,
Oh, szűz anyánk, ha te itt hagysz, ki vigasztal bennünket?

Oh szerető atyafiak, velem vigadozzatok,
Szent Fiam angyala által ma tudtomra adatott,
Hogy harmad napra itt hagyom ezen árnyékvilágot,
Örüljetek mert szent Fiam fölvisz engem magához.

A rokonok sirva mondják: oh szent Szűz téged kérünk
Maradj még tovább is velünk, ne hagyj árvául bennünk.
Ki lesz nekünk vigasztalónk, ha te elmész tőlünk,
A tanítványok is távol vannak mindnyájan tőlünk.

A szent apostolok pedig épen ez időtájban,
Széjjel voltak tanítani a széles e világban.

De az Isten erejéből mindnyájan egy órába
A felhőkön megérkeztek szűz Mária házába.

Legelőször a szent János a ház elébe szállott
Ki az nap a tengeren túl nagy messze prédikállott
Hol leszállt egy fényes felhő, melyen elragadtatott,
Mindenek szemeláttára, a kiknek prédikállott.

Nagyon csudálkozva lépett a házba be szent János,
És azonnal sárva térdelt szűz Mária ágyához,
Oh mit jelent, hogy az Isten szent anyám hozzád hozott
Örömmel vártalak téged szerelmes fiam János.

Mostan pedig azért kérlek fiam János tégedet,
Hogy pártfogásod alá végy ha meghalok engemet,
Mert a zsidóktól hallottam, megégetik testemet,
Azért az olajfaágot koporsóm előtt vigyed.

Midőn a szent apostolok mindnyájan megérkeztek
Csudálkozva a ház előtt egymás szemébe néztek,
Mily csudatitok lehet ez, valjon mi ér bennünket,
Hogy az Isten egybe rendelt mostan valamennyiünket.

János kimenvén a házból, ilyenkép szól hozzájuk:
Semmit ne csudálkozzatok szerető atyámfiak,
Mert szűz anyánk Fiát kérte, rendeljen ide minket,
Hogy még egyszer holta előtt megáldhasson bennünket.

Bemenvén ezért a házba mind a szent apostolok,
Szent halálát közeledni látják szűz Máriaának,
Oh Mária, édes anyánk, keserves sirást tettek,
Ki lesz nekünk vigasztalónk, ha te itt hagysz bennünket.

Mondá nekik: ne sirjatok, sőt inkább vigadjatok,
 Jó fiaim harmad napig még köztetek maradok,
 Mennybe jutván szent Fiamhoz, ott is anyátok leszek
 Isten előtt esedezni meg nem szünöm értetek.

Akkor szépen köbül ültek szüz Mária ágyánál
 Három napot úgy töltöttek, imádkoztak házábanál.
 Mig jön érte urunk Jézus, minden angyali karok,
 Fényességgel minden szentek, látják az apostolok.

Az angyalok körülfogták az ágyát jó illattal,
 Ékesítik szobácskáját, behintik virágokkal,
 Ágyához ment az ur Jézus, kegyesen megcsókolá,
 Mondván: köszöntlek tégedet szerető édes anyám.

Jelen volt Ádám és Éva és a többi szent atyák,
 Kik nagy édesdeden mondják: mi leányunk jöjj hozzánk,
 De az ott levő rorokonok és a szent apostolok sirva mondják:
 Maradj velünk vigasztaló szent anyánk.

Áldott légy uram Istenem, hogy tetszett hozzám jönni,
 Ezen nyomorult életből mennyországba fölvenni,
 De még egyszer kérlek téged oh szerető szent Fiam,
 Vigasztald meg szolgálóidat, kik szomorkodnak rajtam.

Akkor fogá édes Jézus szent anyjának jobb kezét,
 Az apostolok fejére azzal vetett keresztet.
 A mely által testi s lelki vigassággal beteltek,
 A kik akkor jelen voltak, mindnyájan térdre estek.

Akkor az angyali karok kezdének énekelni,
 Mondván: Jöjj föl, Libánusból, jöjj föl, jöjj mi királynénk,
 Alleluja, alleluja ma megkoronáztatol,
 Te választattál minékünk teljes Szentháromságtól.

Az ur Jézus meghitta, mondván: szerető anyám
 Felj föl hozzám és jegyesem, galambom jöjj el hozzám
 Mert szád édes, arczod ékes, szózatod zengjen hozzám
 "Eked készítettem helyet Szentháromság trónusán.

Igy hitta meg az ur Jézus, a legfölségesb Isten,
 Dicsőséggel lehajola szüz Mária szívében,
 Az isteni édességet beleöntötte bőven,
 A szentséges lelke épen elmerült Istenében.

Szeplőtelen szent testétől a szent lelke így vált el,
 Kit Isten kezébe vévén és tartja negy kegyesen.
 Az angyalok közt fölviszi nagy örömmel mennybe,
 A Szentháromság trónusa elébe dicsőségbe

Az apostoloknak pedig meghagyá, hogy szent testét,
 Józsafát völgyébe vigyék, uj koporsóba tegyék,
 Harmadnapig vigyázzanak, imádság közt őrizzék,
 Ottan várják a szent testén az ő eljövételét. Amen.

Legujabb énekek

Nagyboldogasszony napjára.

Kiadja: Kiss József zarándok, Komárváros.

Ára 4 kr.

Egyházi jóváhagyással.

- - -

Nagyasszonyra

A kik ide megérkeztünk Nagyasszony napjára,
A vasvári szüz anyának meglátására,
Itt ragyog a szüz Mária, tündöklük a koronája,
Hol a szüz anya az egybegyült hiveire áldását adja.

A vasvári/sgesdi/ kiskápolna szóló harangja,
Egyszólamlott Nagyasszonynak napján hajnalban,
Feljött a hajnal csillaga, ma van Nagyasszonyunk napja.
Ékes szüz anya, a vasvári kápolnának kinyílt rózsája.

Ma van Nagyasszonyunk napja, mostan örüljünk,
Szüz anyánknak Máriának így énekeljünk,
Alleluja, alléluja, ma megy föl a mennyországba,
Ékes szüz anya, a vasvári kis kápolna kinyílt rózsája.

Szertek árvák és özvegyek, mi is örvendjünk,
A vasvári szüz anyában most gyönyörködjünk,
Mondjuk vigan alleluja, ma van... stb.

Szertek tehát oh bűnösök a szent oltárhoz,
Szertek oh szegény bűnösök a gyógyforráshoz,
Melyet nyitott szüz Mária, a segesdi drága anya a számotokra
Szívből letett könyörgéstelek itt meghallgatja.

Nagyboldogasszony napjára kik felkerestünk,
A vasvári szüz anyának hálákat zengjünk,
Oh vasvári szüz Mária, vakok, némák gyógyítója,
Fájdalmas anya, kinek a drága ölében fekszik szent fia.

Zengedezés támadt fenn az égen,
Az angyalok zengedeznek fent a mennyekben,
Örvendeznek a szent szüzek,
Minden megdicsőült szentek szüz Máriának,
Alleluját énekelnek Jézus anyjának.

Szüz Mária kis kertjének, kinyílt rózsája,
Nem volt egyéb, mint a Jézus szent keresztfája,
Az igaz hit megtartása, hogy el ne vesszünk,
Mennyországba tiszta lelket, szívet vihessünk.

Az Ur Jézus keresztfájának kinyílt rózsája
A szentháromság Istennek választott lánya,
Mert szülte az Isten fiát, a világnak megváltóját,

Hogy el ne vesszünk. Bűneinktől hogy megváltson, mennybe mehessünk.

Legujabb Mária Énekek.
 /f elhőben két angyalka tarja Mária kegyképét karján Jézuskával,alatta
 5 tornyu templomkép/
 Szerkeszti és kiadja Bakos János Mésztegyőn.
 "arczali-i könyvnyomda.

Szüz Máriához

Tegyük össze kezeinket,tekintsünk az égre,
 "mert az Ur Jézus szent anyja felment ma mennyégbe,
 felvitték a szen angyalok,
 "mennyei arkangyalok,
 "edves szüz anyánka,
 Tizenkét koronát tettek égi trónusához.
 Ezt a teljes Szentháromság mellé helyeztette,
 Az angyali seregekkel őtet köszöntötte,
 Szent vagy,szent vagy szüz Mária,
 Fiu Istennek anyja,
 Angyalok öröme,
 "e vagy a szép menyországnak drága arany gyöngye.
 " Ragog ma szép menyország kertje,szüz Mária,
 Emelkedett menyégbe most egek lilioma,
 Az angyalok körül állták,
 Jézus anyját koronázzák,
 A menny örömeben,
 Szentháromság egy Istennek nagy dicsőségében.
 Égi anyám,szüz Mária,mi is hozzád jöttünk,
 "essze földről fájós szívvel csak téged keresünk,
 Te vagy bus szívünknek aranya,
 "Magyarország védasszonya.
 "ézed bus árváid mint keseregnek,
 Mária szüz anyánk téged keresnek,
 Üdvözlégy lourdesi szent szüz,
 Imánk néked koszorut füz,
 "elyet néked szent lélek fejedre tüz,
 "alálunk óráján oh édes anyánk,
 Vedd karjaink közé lelkünk pártonánk,
 Vidd be a te szent országodba
 Oh lourdesi szüz Mária,
 Édes anyánk szeplőtelen szüz anya.Amen.
 /több anyag most kimaradt/

Az ő kedves jegyessével menyországba
Ur Jézus keresi menybe a szent anját
Szent fejére teszi a gyémát koronát.

Oh Mária Jézus anja
Esedézzél minnyájunkér Jézus anja
Adjon áldást mindnyájunkra a te szent fiad

Szólnak a harangok jön a szüz Mária,
Szent fején hol ragyog az égi korona
Eljött érte a szent fia
Jöjj el velem édes anyám menyországba
Itt vigadják az angyali társaságban
Szenháromság Isten ezt így rendelte,
Szüz Máriát Jézus meléje ültette. Egek ura szépleánya
Mert Mária menyegzőjét mostan tartja.
Az ő kedves gyegyesével menyországba.

Angyalok zengnek a szüz Máriának,
Meny és föld kirájnéasszonyának, nagyasszonyának
Eljött érte a szent fia
Mert Mária menyegzőjét mostan tartja
Az ő kedves jegyessével menyországba.

Alig vártunk anyánk, hogy hozzánk juhassunk
Drága szent képedet megláthassuk.
Oh eljöttünk szent szüz kérünk
Kérjed Jézus szent fiadat miértünk
Hogy bocsason minnyájunknak kik vétettünk.

Nézd mily sok tisztelőid vannak,
A szent képed előtt öröm könnyet öntünk sirnak
Jertek árvák és özvegyek
A szent szűznek tronja elé térdeljeteK.
A szivbeli fohásztokat rebegjétek
Oh szép szűz Mária itt most ara kérünk
Bucusu járásunkba csak te légy vezérünk
Bened bizunk el nem hagyunk
A szűz kerodon a kás Jézust vigadjuk
Hogy halgassa megkérésünk jaj de várjuk.
Szűz Mária itten mégis ara kérünk,
Holtunk után menyországbe veled örvendhessünk,
Szent fiadnál a Jézusnál
Menbe veled legyünk egy bokorba
Kértlđ ezen fiad miérettünk szűz Mária amen.

Mondá nekik: ne sirjatok, sőt inkább vigadjatok,
 Jó fiaim harmad napig még köztetek maradok,
 Mennybe jutván szent Fiamhoz, ott is anyátok leszek
 Isten előtt esedezni meg nem szünöm értetek.

Akkor szépen körül ültek szűz Mária ágyánál
 Három napot úgy töltöttek, imádkoztak házájánál.
 Míg jön érte urunk Jézus, minden angyali karok,
 Fényességgel minden szentek, látják az apostolok.

Az angyalok körül fogták az ágyát jó illattal,
 Ékesítik szobácaikáját, behintik virágokkal,
 Ágyához ment az ur Jézus, kegyesen megcsókolá,
 Mondván: közönlék tégedet szerető édes anyám.

Ezen volt Ádám és Éva és a többi szent atyák,
 Kik nagy édesdeden mondják: mi leányunk jöjj hozzánk,
 De az ott levő rorokonk és a szent apostolok sirva mondják:
 Maradj velünk vigasztaló szent anyánk.

Áldott légy uram Istenem, hogy tetszett hozzám jönni,
 Ezen nyomorult életből mennyországba föl vinni,
 De még egyszer kérlek téged oh szerető szent Fiam,
 Vigasztald meg szolgálóidat, kik szomorkodnak rajtam.

Akkor fogá édes Jézus szent anyjának jobb kezét,
 Az apostolok fejére azzal vetett keresztet,
 A mely által testi s lelki vigassággal beteltek,
 A kik akkor jelen voltak, mindnyájan térdre estek.

Akkor az angyali karok kezdének énekelni,
 Mondván: Jöjj föl, Libánusból, jöjj föl, jöjj mi királynénk,
 Alleluja, alleluja ma megkoronáztatol,
 Te választattál minékünk teljes Szentháromságtól.

Az ur Jézus meghitta, mondván: szerető anyám
 Felj föl hozzám és jegyessen, galambom jöjj el hozzám
 Mert szád édes, arczod ékes, szózatod zengjen hozzám
 Eked készítettem helyet Szentháromság trónusán.

Igy hitta meg az ur Jézus, a legfölségebb Isten,
 Dicsőséggel lehajola szűz Mária szívében,
 Az ieteni édességet beleöntötte bőven,
 A szentséges lelke épen elmerült Istenében.

Szeplőtelen szent testétől a szent lelke így vált el,
 Kit Isten kezébe vévén és tartja negy kegyesen.
 Az angyalok közt fölviszi nagy örömmel mennybe,
 A Szentháromság trónusa elébe dicsőségbe

Az apostoloknak pedig meghagyá, hogy szent testét,
 Józeafát völgyébe vigyék, új koporsóba tegyék,
 Harmadnapig vigyázzanak, imádság közt őrizzék,
 Otten várják a szent testém az ő eljövetelet. Amen.

/5. oldalon kezdődő hiányos füzet/ *Mária maglennem tele (halála)*

....monda nekik, ne sirjatok,
Sőt inkább vigadjatok,
Jó fiaim harmadnapig
Még közetek maradok.

ennybe jutván szent fiamhoz,
Ott is angyalok leszek,
Isten előtt esedezni

eg nem szünöm értetek,
Akkor szépen körül ültek
Szűz Mária ágyánál,
Három napot úgy töltöttek,
Imádkoztak házánál.

Mig jön érte Urunk Jézus,
Minden angyali karok,
Fényességgel minden szentek,
Látják az apostolok.

Az angyalok körül fogták
Az ágyát jó illattal,
Ékesítik szobácskáját,
ehintik virágokkal.

Ágyához ment az Ur Jézus,
egyesen megcsókolván,
"ondá, köszöntlek tégedet
Szerető édesanyám.

Jelen volt Ádám és Éva,
És a többi szentek,
"ik nagy édesdeden mondják,
"Mi leányunk jőjj hozzánk.

De az ott lévő rokronok
És a szent apostolok,
Sirva mondják, maradj velünk,
Szent anyánk, vigasztalónk.

Aldott légy óh Uram Isten,
Hogy tetszett hozzám jönni,
És e szomorú életből,
Mennországba fölvenni.

De még egyre kérlek téged
Óh szerető szent fiam,
igasztald meg szolgálódat,
"ik szomorkodnak rajtam.

Akkor fogá édes Jézus
Szent anyjának jobb kezét,
Az apostolok fejére
Azzal vetett kersztet.

Amely által testi lekki,
Vigassággal beteltek,
Akik akkor jelen voltak,
Mindnyájan térdre estek.

Akkor az angyali karok
kezdének énekelni,
Mondván, jőjj fel Libánusból,
jőjj fej, jőjj mi.....?

Királynéni alleluja,
Ha megkoronáztatol,
Te választattál minánkunk,
Telejes Szentháromságtól.

Az Ur Jézus is meghívta
Mondván, szerető anyám,
Kellj fel hozzám én jegyesem,
Galambom, jőjj el hozzám.

Mert szód édes, arczod édes
Szózatod zengjen hozzám,
Néked készítette helyet
Szentháromság trónusán.

Igy hívta meg az Ur Jézus
A legfölségesb Isten,

Dicsősséggel lehajola,
Szűz Mária sziváben.
Az isteni édességet
"eleöntötte bőven,
A szentséges lelkeében,
Elmerült Istenében.

Szeplőtelen szent testéből,
A szent lélek így vált el,
Kit Isten kezébe vevén,
És tarja meg kedvesen.
Az angyalok közt fölviszi
römmel a mennyekbe,
A szentháromság trónusa
Elébe, dicsőségbe.

Az apostoloknak pedig
Mehagyá, hogy szent testét
Józsefát völgyébe vigyék,
Uj koporsóba tegyék.

Harmad napig vigyázzanak,
Imádság közt őrizzék,
Ottan várják a szent testét,
Az ő eljövételét. Ammen.

Ammen a Szűz Mária-kegyelmeiért.

Szeütséges Szü Mária nem volt beteg, csak midön Gábiel angyal neki megjelentette boldog kimulásának óráját, örömeben hagyón elbágyadt, és úgy feküdt ágyába. Az apostolok és rokónok mindnyájan mellette imádkoztak midön az Ur Jézus nagy fényességgel az angyali seregek közt megjelent, mondván; Jöjj Libánon galambja néked elkészített országomba, ma megkoronáztatol".

Dala: Óh áldott szüz anya...

Mihelyt meglátták a szent apostolok, hogy megkalt Mária ő édesanyjuk,
 "yomban térdre estek és elkeseredtek,
 "elemelt kezekkel im így könyörögtek,
 Óh szent Szüz hová méss, mért válsz el tőlünk,
 E siralom völgyben árvául hagysz bennünk,
 Főképpen szent Jánost, többi társával,
 Csókolták szent testét, s beteltek vigsággal.
 Azonnal történtek testénél sok csodák,
 Kik hozzájárultak vakok, némák, sánták,
 Számtalan poklok és más nyavalyások,
 Szent testéhez nyultak, s mindjárt meggyógyultak,
 A 3 szent szüzek midön eljövének,
 Készíteni akarják testét a szent Szüznek,
 Tiszta lepedőbe az eltemetésre,
 Ott a világosság a testből kijöve.
 Ékes virágokkal és fűszerszámokkal Elkészítvén testét sok égő gyertyákkal
 Megindulva sorba, szívbul fohászkoöva,
 Angyali sereggel zengedeznek vala.
 Elöl megy Szt. János az olajfa ággal,
 Szt. Péter és Szt. Pál több apostolokkal,
 Viszik a szent testet szép fényes pompával,
 Utánnok a szüzek több tanítványokkal.
 Látván ezt a zsidók, mindjárt dühösséggel,
 Házból kifutottak, és mondá a főpap,
 Nézzétek e pompát, ez asszonynak tesznek,
 A ki szülte vala a mi ellenségünket.
 Ezt ne engedjük, mondá a főpap,
 Közibük futamlik, két kézzel hozzákap,
 Szent Mihály lováról készült lerontani,
 De mind a két keze oda fog száradni,
 A többi megvakult, angyal rájuk intett,
 A főpap megijedt, nagy fájdalmat érzett.
 Péter kéri vala, könyörülj rajta,
 Emlékezzék rája, midön pártját fágta.
 Azért a szent Péter a főpapak mondja,
 Hiszed-e a Jézust, az Istennek fia,
 Hiszed-e Máriát, hogy Istennek anyja,
 Csókold meg szent testét, meglásd hogy meggyógyulTax
 A főpap fogadja, hogy Istennek szent fia
 Jézus, s hogy Mária Istennek szent anyja.
 Testét megcsókola és megszabadula,
 Minden tagjaiból tis tán meggyógyula.
 Ezzel Szt. Péter a Szt. Jánosnak szóla,
 Az olajfa ágat, melyet ő vitt vala,
 Érintse a többi megvakult zsidókra,
 És azonnal megjött a szemök világa.
 Azután békével vitték a szent testet,
 Jozefát völgyébe, épp azon kert mellett,
 Hol az édes Jézus vért verejtékezett,
 Kőkoporsóba ott belehelyeztetett.
 A szt. apostolok ott imádkozának,
 Sok égő gyertyákat mellette gyujtának,
 Három nap és éjjel ottan maradának,
 Mig jön érte Jézus és a szent angyalok.
 ...

2.rész

Dala:Máriát dicséri nyelvem.

Midőn előtte az Ur Jéusmondá tanítványinak,
Azon test,melyből vétettem,rothadást ne szenvedjen,
Méltó,hogy az én jobbomra üljön szent trónusomra,
Es örökké örvennezzen az én szent országomba.

Eljövén pedig szent Mihály a sok szent angyalokkal
Tisztelkedvén Jézusnak a mennyei karokkal,
Utunk Jézus a holt testtel mégyen nagy vigassággal,
Az angyalok körülállják menyei jó illattal.

Mondván, kelj fel én jegyese az örök dicsőséggel,
Kelj fel, kelj fel te álmodból a te ékes testeddel.
Ezen szóra a szent lélek összeállt szent ~~szikével~~, testével,
Kijöve a koporsóból, mint a nap oly fényességgel.

Térdre esvén szüz Mária és szent fiát imádta,
Kit fölemelvén a földről, Jézus is megcsókolta,
Mondván, köszöntlek tégedet te föltámadásodra,
Örvendeztetlek téged dicső szent országomba.

Az angyalok örvendeztek, kezdenek énekelni,
Apostoloktérden állva nem mernek reá nézni,
Mert a mennyei jegyese kezét fogván vezeti,
Az angyali seregek közt reá nem lehet nézni.

Ugy indultak mennyországba az atya trónusához,
Elől mentek az angyalok és a szent arkangyalok,
Dicső rendben a szent szüzek s minden mennyei karok.
Keservesen sirva nézik őket az apostolok.

Ezek után a vőlegény a tiszta jegyesével,
Mind a ketten felültözve ékes drága gyöngyökkel,
Napnál ezerszer flnyesebb mennyei dicsőséggel.
Hozzá képest legcsekélyebb világ minden kincsével.

Kövétték pedig ezeket az önszabadult lelkek,
Kik akkor megszabadultak minden szenvedő hivek,
Szent anyjának érdemiért, kiket kiszabadíta,
Az Ur Jézus kegyességét anyjához így mutatta.

A szent apostolok látták és magukon kívül nézték,
Óh Mária, óh Mária, vigy magaddal, így kérték.
Ne feledkezzél meg rólunk, esedezzél érettünk,
Midőn eljön végső óránk, hogy mi is követhessünk.

Midőn pedig gyorsasággal felemelkedtek vala,
Az egeken a kapukon a mennyei városba.
Az angyalok renben állva ékesen muzsikálva
Mondván, üdvözlég Mária ég és föld királynéja, Amen.

Szüz Mária mennybemenetelekor igen szép ének
Dala:Názáret kis városában

A mennyei szent városnak gyöngy kapui ma fölnyilnak,
Jézus édes anyjának, áldott szüz Máriának,
Készül az egész menyország hallhatatlan nagy boldogság,
Udvartk áll Máriának, egek királynéjának.

Étekint az atya Isten, Mária Jozsefát völgyébe,
Ott rothadni nem hagyja, mivel kegyes leánya.
Jézus szent anyja trónjáról, fölkele trónusáról,
Eleibe ment anyjának, Nagyasszony Máriának.
A szentháromság tehát mint szív és elme,
oda ment mint minden ármáriának, szolid szolgálójának.

A felső elematumot ékes ragyogó csillagok,
Koronát Máriának, nyujtnak Jézus anyjának.
Angyalok kilenc karjai, huszonnégyen szent tagjai,
Trónusát Máriának viszik Jézus anyjának.
A pátriárkák serege, prófétáknak szent örege,
Óh, mint várják Máriát, az egek királynéját.

A bárányt követő szüzek, ezek énekelve mennek,
Üdvözlík szüz Máriát, mint szüzek királynéját,
Most számlálhatatlan szentek
Bárány vérén vett seregek

Körülveszik Máriát, seregek királynéját,
A mennyei szent udvarban
Ime beérkezett abban
Halhatatlan pompával
Ott örvend szent fiával.
Mária nagy boldog asszony,
Köszöntünk e mai napon,
Ég és föld királynéja,
Jézus anyja Mária.
Mi bűnösök hova legyünk,
Annyi bűnünk, hát mit tegyünk,
Kérjük a szűz Máriát,
Bűnösök pártfogóját.
A Szent István jobb kezeért
A magyarok seregeért,
Országunk királynéja
Légy asszonyunk Mária.
Óh, Mária ki élsz mennyben,
Tekints e siralomvölgybe,
Boldogasszony nagy anyánk,
Légy örökös pártonánk. Amen

szentséges szűzMáriának

ikép jelentette meg Gábrriel arkangyal boldog kimulását s mennybe-
menetelét. Dallama:Ma született e világra.

Egykor midőn szűz Mária árvaságán busulna,
Fölmegy olajfák hegyére,honnan mennybe ment Fia,
Imádkozik kívánsággal,szent szive elbágyyada,
Hogy iyl soká szent Diától árvaságra van hagyva.

Azonnal Gábrriel angyal elibe leszállott,
Fényességgel,a kezében tart egy olajfaágot,
Mondván:üdvöulégý Mária,én Uramnak szent anyja,
Örülj,örvendj,mebt szent Fiad kérésed meghallgatta.

Mondá ezért szűz Mária:édegy őrző angyalom,
Mit jelent e szép köszöntés,amit mondtál nem tudom,
Te szent Fiad hozzád küldött,hogy neked megjelentsem,
Mert közel van az az idő,hogy magához folvigyen.

Kérlek tehát akázattal édes őrző angyalom,
mond meg nekem,mely nap,leszen az én boldog halálom.
És szent Fiamnak jelentsd meg utolsó kívánságom,
Három dolgot kérnék tőle hogyha kedvét találom.

Első,hogy én halálomra szent Fiam jőjjön hozzám,
Második,az apostolok,legyenek a házamnál,
Harmadik,a gonosz lelket ne lássam az ágyamnál,
Hogy boldogzl kimulhaásk,lekkemet vegye hozzá.

Mondá angyal:oh szűz anyám meg leszen kívánságod,
Mert szent Fiad hozzád eljőn és a szent apostolok.
A gonosztol nem kell félned,hataimad alatt vannak,
Mert a te szent lábaiddal a feját megtiportad.

Azután kezébe adá azon olajfaágot,

3

Mondá: vedd el szűz Mária ez~~er~~ paradicsomágot.
Ezt vigyék koporsód előtt, ez legyen bizonyságod,
Ugy semmiféle eilenség neked szent szűz nem árthat.

Ezt mondván, mély főhajtással az angyal eltávozott,
Szűz Mária földre borul, örömmel hálát adott.
Áldott lész szerelmes Fiam, ki szavamra hallgatott,
És a földet megcsókolta, ahol az angyal állott.

Aztán a szűz szépen haza ballagott,
A szolgálójának mondá: szedjen le sok virágot,
Szobáját föllékesíté, meggyújtott sok gyertyákat
Előrakja halálára elkészített ruhákat.

Azonbana szűz Mária öröm közt elbágyada,
Ugy feküdt le az ágyába, ki még beteg nem vala.
Elhivatá rokonait, kik csudálkoztak rajta,
Szobájának elterjedett mennyei jó illata.

Oh szűz, kérünk, mi az oka ezen ékesítésnek,
Sirva kérjük, mi az oka a te betegségednek?
Mivel az ágyba feküdni még nem láttunk tégedet,
Oh, szűz anyánk, ha te itt hagysz, ki vigasztal bennünket?

Oh szerető atyámfiak, velem vigadozzatok,
Szent fiam anyaija által ma tudtomra adatott,
Hogy harmadnapra itt hagyom ezen árnyékvilágot,
Örüljete, mert szent Fiam engem fölvisz magához.

A rokonok sirva mondják: oh szent Szűz téged kérünk,
Maradj még tovább is velünk, ne hagyj árvául bennünk,
Ki lesz nekünk vigasztalónk, hogyha te elmész tőlünk,
^ tanítványok is távol vannak mindnyájan tőlünk.

A szent apostolok pedig éppen az időtájban,
Széjjel voltak tanítani a szélrs e világban,
De az Isten erejéből mindnyája egy órába
A felhőkön megérkeztek szűz Mária házába.

Legelőször a szent János a ház elébe szállott
Ki az nap a tengeren túl nagy messze prédikállott.
Hol leszállt egy fényes felhő, melyen elragadtatt,
Mindenek szemeláttára, a kiknek prédikállott,

Nagyon csudálkozva lépett e házba be sz. János,
És azonnal sirva térdelt szűz Mária ágyához.
Oh mit jelent hogy az Isten szent anyám hozzád hozott
Örömmel vártalak téged szent ^{feleség} fiam János.

Mostan pedig azért kérlek fiam János tégedet,
Hogy pártfogásod alá végy ha meghalok engemet,
Mert a zsidóktól hallottam, megégetik testemet,
Azért az olajfaágot koporsóm előtt vigyed.

Midőn a szent apostolok mindnyájan megérkeztek,
Csudálkozva a ház előtt egymás szemébe néztek.
Mily csudatitok lehet ez valjon mi ér benünket,
Hogy az Isten egyberendelt mostan valamennyünket.

János kimenvén a házból,ilyenkép szól hozzájuk;
Semmit se csudálkozzatok szerető atyafiak.
Mert szüz anyánk Fiát kérte,rendeljen ide minket,
Hogy még egyszer holta előtt megáldhasson bennünket.

Demenvén ezért a házba mind a szt.apostolok,
Szent halálát közeledni látják szüz Máriának,
Oh Mária,édes anyánk,keserves sirást tettek,
Ki lesz nekünk vigasztalónk,ha te itt hagysz bennünket.

Mondá Nekik: ne sirjatok,sőt inkább vigadjatok,
Jó fiaim harmadnapig még köztetek maradok,
Mennybe jutván szent Fiamhoz,ott is anyátok leszek,
Isten előtt esedezni meg nem szünöm értetek.

Akkor szépen körül ültek szüz Mária ágyánál,
Három napot úgy töltöttek,imádkoztak házánál,
Mig jön érte Urunk Jézus, minden angyali karok,
Fényességgel minden szentek,látják az apostolok.

Az angyalok körülfogták,~~behintik virágokkal~~ az ágyát jó illattal,
Ékesitik szobácskáját,behintik virágokkal.

Ágyához ment az Ur Jézus,kegyesen megcsókolá,
Mondván:köszöntelek téged szerető édes anyám.

Jelen volt Ádám és Éva és a többi szent atyák,
Kik nagy édesden mondják:mi leányunk jójj hozzánk,
De az ott levő rokonok és a szent apostolok sirva mondják:
Maradj velünk vigasztaló szent anyánk.

Aldott kégy Uram Istenem,hogy tetszett hozzám jönnim
Ezen nyomorult életből mennyországba fölvenni,
De még egyre kérlek téged oh szerető szent Fiam,
Vigasztald meg szolgálodat,kik szomorúdnak rajtam.

AKkor fogá édes Jézus szent anyjának jobb kezét,
Az apostolok fejére azzal vetett keresztet.
A mely által testi s lelkivigassággal beteltek,
A kik akkor jelen voltak,mindnyájan térdre estek.

- 10323 Pécsi Irodalmi és Könyvnyomdai Részvénytársaság.

A bold. szűz Mária
TESTAMENTOMA
a távozó bucsusokhoz.

Mária családja megemlékezik.

Vigasz a keresztben.

Bucsuzás Máriától.
/koronás Mária a felhőn és
angyalok között/

A boldogságos szűz Mária az angyalok által égbevitetik.

Budapest, 1875.

Nyomatja s kiadja Bucsánszky Alajos.
/Ősz-utca 20.sz./

354.sz.

A boldogságos szűz Mária Testamentoma

Isten vezéreljen titeket, tőlem távozó zarándoklók! Gyakran emlékezzetek az Ur keserves kinszenvedésére, mert az roppant nagy hasznokra van, s üdvösségetek rendkívül elősegíti. Azonban ne távozzatok még, jőjjetek elém, kedves gyermekeim! hadd oszszam ki köztetek fiamnak parancsolatait s közöljem veletek utolsó akaratját. Lépjetek közelebb hozzám, ti e siralomvölgy fiaival s leányai; tekintsetek fiamra, Jézus Krisztusra, a ti megváltótokra; ő mind végig enge elmes volt mennyei Atyjának, egész a kereszt haláláig, melynek kemény és fájdalmas ágyán adta ki lelkét; kövessétek ti is példáját; legyetek engedelmesek szüleitek irányában, tiszteljétek, szeressétek őket; szavokat fogadjátok meg, mert különben soha ez életben boldogog nem lehettek. Ellenben szerfölöt boldogog azon gyermekek, kik szülői nek mindenkor csak örömet iparkodnak szerezni; kikeről a szülők bátran elmerik mondani az Atya Istennek azon szavait: "Ez az én kedves szerelmes fiam, kiben nekem örömem telik"; az ilyen jó gyermekek nemcsak azt nyerik Istentől, hogy már e földön boldogog, és hosszú életűek lesznek s őket egykor szintén jó és engedelmes gyermekekkel fogja megáldani; hanem a mi a legfőbb, elnyerik az örök élet kornáját, Higyjétek el, hogy ~~nekik engedelmeskedtek~~ a szülők megérdemlik azt, hogy nekik engedelmeskedjétek; gondoljátok meg csak, mennyi sok éjszakát töltöttetek ők el miattatok álmatkanul, mily nagy szeretettel, gondossággal ápoltak benneteket csecsemő kortokban, mennyi nélkülözéseket tettek, mennyit fáradtak egyedül csak azért, hogy titeket minden szükségesekkel ellássanak s becsületes neveltetésben részesítsenek; hányszor, hányszor facsartátok ki szemeikből a könnyet, midőn őket rossz tetteitekkel megbántottátok, s ők ezt forró szeretettel viszonzották; ők mindent csak érettetek tettek, minden falatot megosztottak veletek, sőt önmaguktól me vonták s nektek adták! És ti még engedetlenség tudnátok lenni az ilyen szülők iránt? Oh jaj nektek, kik szülőiteknek nem engedelmeskedtek, őket me vetitek, lenézitek és jót rosszal fizettek vissza! Jaj nektek, midőn egykor Jézus Krisztus, az Isten fia elébe kell álnotok, hogy benneteket igazságosan megítéljen! Mit fogtok akkor érezni, midőn így szól egykor hozzátok: "Távozzatok tőlem átkozottak, az örök tűzre, mert engedetlenség voltatok szülőitek iránt; nem szerettétek s tiszteltétek őket! Azért térjétek magatokba, ha talán eddig szülőitek irányában tiszteletlenséggel voltatok; még mot idő van reá."

Szeressétek őket, csókoljátok ősz fejeiket, öregségökben gyámolítsátok, mert ők ezerszer többet tettek ennél a ti javatokra. Midőn pedig a jó Isten megelégelte földi szenvedéseiket s őket magához szólítja az örök életre, illedelmesen temessétek el s kísérvétek ki urolsó utjokra. Evvel még ne elégedjétek meg, a gyermeki őszinte szeretet könnyeivel öntözzétek meg sirjokat, hogy ott a fiui kegyelet örökzöldje viruljon mindig. Ha ezt mind megteszitek, kimondhatatlann nagy boldogság vár reátok mennyben!

Oh jőjjetek ti ifjak s szüzek! Jézus Krisztus szent nevére kérlek titeket, őrizzétek meg a keresztség szentségében nyert ártatlanságot s az angyali tisztaságot. Ékintsétek meg Jézus Krisztus ártatlan szüzi testét, mennyire szét van marcangolva a szeméretlenség és paráznaság rút bűnének terhe alatt! Oh ne kinozzátok még ti is jobban a sok rossz kívánságokkal szent fiam vérvesztő testét; nézzétek szentséges fején a töviskoronát, mint foly mindenfelől a vér; ti ne szurjatok több tövist beléje, hanem koronázzátok meg őt az ártatlanság liliomszálaiból font koszorúval, hogy így egykor bejuthassatok az örök boldogság hazájába.

Oh siessetek ide valamennyi árvák és özvegyek, kikről senki sem gondoskodik a világ fiai közül, s kik csendes éjjeleken könnyeitek záporával áztatjátok párnáitokat, nehezen keresitek kenyereteket s sok nélkülözést szenvedtek; jőjjetek hadd vigasztaljalak benneteket. Ne buslakodjatok, hiszen Jézus Krisztusnak viz helyett ec etet és epét adtak a hálátlanok s ő mind ezt békével tűrte, sőt megbántóiért imádkozott. Viseljétek kedvesen szenvedásteget, mert a szenvedőké a mennyek országa s bánatkönyeitek majdan mint drágakövek fognak fényleni a más világon.

Oh jőjjetek ide mindnyájan, kik elhagyatva és szükségben vagytok; jőjjetek ti mindnyájan szegény emberek számotokra is hagyott valamit az Ur Krisztus nektek hagyta köntösét, melyre a katonák sorsot vetettek; ne siránkozzatok, ne töprenkedjétek szegénységtek felett, mert ez egykoron lelketek üdvére fog szolgálni. egyetek példát az Üdvözítőről, ő szinte nagy szegénységben élte le földi napjait mégis mindenkor megelégedett volt.

Lépjétek ti is elé, házasok, özvegyek és árvák; nektek Jézus Krisztus keresztségét hagyta, mert a ti állapototok nem lehet kereszt nélkül. Ha sokat kell kiálnotok s a szomorúság perczei könnyeket csálnak szempilláitokra, tekintsetek a keresztre s gondoljátok meg, mily sokat szenvedett az Üdvözítő Krisztus egyedül ezért, mert a bűnös embereket megváltani akarta véghetetlen szerelménél fogva. Ha gyötrelmek mardossák kebleitek, fussatok a kereszt tövéhez, karoljátok át az életfáját s itt öntsétek ki keserveiteket; gondoljátok meg csak, hogy a keresztben, keresztben, s kereszt által üdvözülhettek. egyverezétek föl magatokat minden ellen a szent keresztel s iparkodjatok ékeskedni Isten szeretetével, s akkor biztosan eljut lelketek oda, ahova annyira sóvárog, tudniillik az örökké tartó öröme és boldogságok paradicsomába. Ugy legyen. Amen

Három Miatyánk és Üdvözlég a tisztító helyn szenvedő lelkekért. 28

„egujabb

énekek

Szüz Mária Halálára.

Isten kegyelméből összeállította
Gelencsér János zarándok, Komáromváros.

Nagy Boldogasszony napjára ének a szüz Máriához.

„Allama: Boruljunk, le térdeinkre.

Szüz Mária Isten anyja
Ma ment fel a menyországba.
Minden lélek ezt kiéltsa:
Isten veled szüz Mária!
Szép idő hatvanhárom é
Szüz Mária te eltötéd.
E siralomnak völgyébe,
Mig szent fiad érted jöve.

Bus árvák, özvegy asszonyok,
Szüz Máriától tanultok.
Türjétek az árvaságot,
Melyet szent fia mért rátok.

Eljött az az idő vége,
Hogy szent fia eljöttg érte.
Három nappal előtte
Gábor angyalt elküldötte.

Nagy bénattal szüz Mária
Kimenván a golgotára
Honnan menybe ment szent fia
Ő is ott térdre borula.

Igy kezdte el bus fohászit
Összekulcsolván kezeit.
Vigyél menybe, jöjj el ^{értem} ~~hozza~~
Oh szerelmes szép szülöttem.

És a menyben meghallgatták
A jó anya jaj panaszát.
„eszólott Gébrüel angyal,
„ezében zöld olajággal.

Szüz Mária csodálkozott,
Hogy az angyal mellé szállott.
Igy szólítá alázattal
Mit jelent, hogy ismét látlak.

De az Istennek anygala
Örömhargon megszólítja.

Mondván Örvendjél Mária,
Mert szent fiad meghallgatta.
Három napig leszel árva
S aztán meg lész koronázva,
„enyországban készen várad,
A te drága gyöngy koronád.
Most pedig csak eredj haza
A szobád rózsákkal rakva.
„eküdjél le kész az ágyad,
Vedd el ezt az olajágot.
Mert sok ellenségeid vannak,
„pen ugy, mint szet fiadnak.
Elégetnék drága tested,
Ha Szant János nem védné me.
Három kívánságod meglesz,
Mert szent fiad szintén ott lesz.
Eljönnek az epostolok,
Szent áldásod adjad rájok.
Haz is ment szüz Mária,
Lefeküdvén szent ágyába.
Csodálkoztak, hogy Mária,
Oly nagyon el van bágyadva.
Az Ur Jézis harmad napra
S az angyalok sokaságg
„egjelentek az ágyánál
Oh ez volt a boldog halál.

Karjára vette szent fia
Ugy vitte a menyországba.
Koronát tett homlokára,
Ültette maga jobbára.

Szüz Mária Jézus anyja
Te jöjj el majd halálunkra,
Öleljél át karjaiddal,
„enyországba vigy magaddal.

Egy hiányos búcsúsfüzet belső oldalán kezdődő ének címe: Ének a legdicsőségesebb nagyasszonyról. Minden jeles ünnepre. Dal: Ujuljon meg lelkünk

Eljöttünk nagyasszony vág ünnepedre,
Kegyelmes királynénk üdvözlésedre,
Fogadd el köszöntésünket,
Hallgadd meg könyörgésünket.

Nem úgy köszönthetünk: éljen Mária,
Kinek mindenható Isten a fia.
mert anyja vagy az életnek,
És az örök szeretetnek,

A föld lakosai mind szegényeid,
De mégis boldogok a te hived,
mert a kik téged megvetnek,
Üdvösséget nem nyerhetnek,

Az angyalok fölött méltóságod nagy,
mert a sz. Áronság kegytárháza vagy,
Mit sz. Lélek tett anyává,
Ég és föld nagyasszonyává.

A régi kigyónak Isten mondotta,
Hogy az asszony magva fejét megrontja,
Nagy asszony voltál szűz virág,
Midőn kezdődött a világ.

Te abünösöktől elválasztattál,
Nem voltak mélységek már fogantattál,
Voltál Isten kegyelmében,
Előbb mint anyád méhében.

Isten a vétéktől megoltalmazott,
Midőn sz. Annának ajándékozott,
Hogy az angyalá tisztaság,
Legyen isteni anyaság.

Szent fiad a földön hatalmassá tett,
Csoda tételekkel fölékesített,
Hogy soha el nem veszhetnek,
Kik téged szivből szeretnek.

Ezt sz. István király jól megértette,
Azért végszavaiz hozzád így tette:

Oh/ nagyasszonyom, szűz anyám,
Tied országom e koronám.

Grizd e nemzetet, mint hív népedet,
Mely tisztelni fogja drága nevedet,
Oh/ Asszonyunk, szűz Mária,
Légy magyarok királynlja.

Istentől származott bölcs végtendelet,
Szent István királytól minket is illet,

Hogy minden igaz magyar szív

Legyen nagyasszonyához hív.

Boldog volt a nemzet, mig tisztelt téged,

Sodákkal tündöklött nagy kegyességed,

/keservesen így sóhajtunk:

Bűnünkért nincs áldás rajtunk/.

Mindenek e szép hazában,

Éltek Isten oltalmában.

De meghidegület hozzád sok szivek,

Azért titkon sirnak az igaz hivek,

Keservesen így sóhajtunk:

Bűnünkért nincs áldás rajtunk.

A szörnyű vétkekért Isten fenyeget,

Éhség és döghalál hozzánk közelget,

Háborutól is félhetünk,

Ha nem segítesz, elveszünk.

Azt okozza sok Isten káromlás,

Hogy magyar hazánkra jön a végromlás,

Óh! nagyasszonyunk, szűz anyánk,

Ne hagyj minket, vigyázz reánk.

Jézus egyházához nincs hü vonzalmunk,

Mert az igaz hitre méltók nem vagyunk,

An yánk könnyörögj érettünk,

Bűnbocsánatot nyerj nekünk.

Vigasztalásunkra téged keresünk,

Siess oltalmunkra, hogy el ne vesszünk,

Mert a ki téged megtalál,

Em árthat annak a halál,

Minden szentek fölött te vagy szent és nagy,

A legszentebb szívnek szent asszony vagy,

Szűz sziveddel egyesülve,

Jézus imádandó szive.

Figyelmezz sok szives fohászkodásra,

Nyujtsd ki kezeidet áldás adásra,

Nyerj kegyelmes ítéletet,

Népednek örök életet.

Bucsuzó ének a csudálatos kép előtt. ¹allama: Könyörülj rajtunk Istenünk

Szűz Mária magas mennyből,

Fényes királyi székedből,

tekints szomorú népedre,

Miként néz most szent képedre.

Szemeikből könnyek folynak,

Kik e szent helyről bucsuznak,

indnyáján téged dicsérnek,
Tőled kegyes áldást kérnek.

Oh hallgasd meg kérésünket,
Áldás nélkül ne hagyj minket,
Nyisd meg anyai szivedet,
Fogadd be minden hivedet.

Oh, szív, mely oly tágas voltál,
Hogy Istennek szállást adtál,
"ettél Isten főtemploma,
A mindenhatónak anyja.

Öszönjük nagy kegyelmedet,
Hogy megláttuk szent képedet,
Oh angyali szép szeretet,
Melyre ez megemlékeztet.

E szent helyet ma elhagyjuk,
Talán utolszor láthatjuk;
Sirva nézünk oltárodra:
Drága kegyelem trónodra.

Oh szüz, lelkünk vidámsága,
Oh életünk boldogsága,
"obben szeretnénk meghalni,
Mint szent képedtől elválni.

Oh de mégis el kell mennünk,
Édes anyánk, maradj velünk;
"arts lakásainkban szállást:
Terjessz lelki s testi áldást....

az öszefűzött lapok másik oldalán a Második énekkel kezdődik a közlés.

Nóta:Üdvözlégy Jézusnak drága...

Dicsértessék tőlünk, oh szent keresztfa,
"elyen érettünk volt Jézus halála;
Reág függesztjük szemünket,
Bánat fogaj el szívünket.

Mely keserű bánat most körül fogott,
Midőn, oh szent kereszt előtted állok,
"átom rajt Jézus formáját,
Piros vére kihullását.

"ézus elfogadta érettünk e munkát,
Szent vállán hordozta a nagy keresztjét;
SzentA"ye akaratjára,
"ünös ember váltságára.

Ádám almafáját régen levágták,
De semmifélének nem használhatták;
Az lett "ézus keresztfája.-Czédrusfa lett a két ága.

Azt vette a Jézus a szent vállára,
felvitte érettünk a Kálváriára,
A szent testét rászegezték,
Ég és föld közé felemelték,

A száraz czedrusfa kivirágzott,
Mégváltánk szenvedére midőn ráhullott,
bevégezte a váltságot,
királyi zászló lobogott.

Ifjak és öregek ide jőjjetek,
Óh, kemény szívűek, mért nem könnyeztek,
Jézus szentséges halálán,
És szent vére kiontásán.

Árvák és özvegyek, kik itt zokogtok,
És mindegy bűnösök, kik fohászkodtok;
Mégvén vigasztalástokra,
Micsértessék szent keresztfa.

3.

A szent missió kereszthez, Mária: Üdvözég és drágalátos,
Micsértésék szent missió keresztfa,
Te voltál, ki Jézus testét tartotta;
Itt szűz méhébe hordozott,
A szentkereszt halva tartott.

Műnösökért szent vére kiontatott,
Édes Jézus megváltómat keresem,
Szemeimmel szent keresztjét szemlélem
De nincs rajta drága teste,
mert szűz anyja levétette,

Fájdalmas szent ölébe helyeztettem
E kereszthez sok búzsú van engedve,
Mert a szent missió ezerzetk ültette.
"ogy a bűnös ténjén jára,
"e ejtse lelkét pokolra.

"ent meg bűnös lelkedet, rá van írva,
Azért ide jőjjetek keresztények,
szent missio keresztjére nézzetek,
Ki van tűzve elejbétek,
Azért buzgón tiszteljétek.

"ert ezen szenvedett Jézus értetek,
"aj, bűnösök, de nem merünk ránézni,
"okan vagyunk, a ki meg nem érdemli,
Meget ha reáveti szemét,
Fájdalom fogja el szívét.

"i sokszor káromolta Jézus nevét,
Óh bűnösök azért fohászkodjatok,

Jézus szenvedéseire gondoljatok,
Ez a szent kereszt emléke,
Melyn függött Jézus teste.

Tövibe csurgott a piros szent vére,
A keresztfa tövibe kivirágzott
Jézus vére, mely földre hullott;
De az angyalok fölszedték,
Alázatosan tisztelték,

ennyországba szent atyának felvitték.
Ezt Jézus a mi bűneinkért tette,
magát érettünk keresztre segezte,
Szent Atyának akaratja,
Hogy testét három szeg tartsa.
Szent vérével a világot megváltsa,
Meg is rontá az ördögnek hatalmát,
Megnevezte szent atyja haragját;
A váltságot bevégezte,
Bűnös embert úgy szerette,
Hogy lelkünket a pokoltól megmentse. Amen.

4. Az édes Jézus fájdalmas jelenése az ő szent anyjához. Nóta: Ő lehullott a J

Mária szive hervadt,
Szent fiától hogy bucsúzott;
Óh szűz anyém szólj mellettem,
Mátod, vernek keservesen,

Óh, szent fiam hová legyek,
hogy erőszakkal elvettek,
gonosz zsidók megkötöztek,
Heródeshez elkisértek.

Édesanyóm, hogy megfogtak,
Mint gonosztevőt kintoztak,
A Heródes megöletett,
Keresztfára szegeztetett.

Nézz szűz anyám szent fejemre,
Vérben borult szemeimre,
Tövis alatt lehajtottam,
Szen véremet kiontottam.

Midőn mellem átszuratik
A keresztől levétetik,
Testem öledbe tétetik,
Szent szivedugy gyötörtetik,

Szűz öledből kivétetik
Kököporsóba tétetik.

Nagyobb lesz szived gyötrelme,
Mint ha tört szurnának bele. Amen.

5.

A csatka szentkuthoz. Nóta: Jertek
hívek, keresztények,

Csatka mellett drágaszent hely
Ki tündöklesz kegyelemmel,
Ezen sz. hely sok ideig el volt rejtve
A hívektől sok ideig elfelejtve.
E szent hely egy sötét erdő
Volt, de méltán becsülendő,
Mert a buzgó kereszténység lakhelye volt
E sz. kut a kereszténység eszköze volt.

Pogányokból, kik megtértek
Itt világosságot nyertek,
Mert bűnösök legkegyesebb szószólója
Volt mindenkor a legszentebb szűz Mária

.....

Ének Nagyaszony "apjára
Dala, istennek szent anyja.

Örvendnek az egek harsog a trombita
vig örmöménektől az isten városa
egék ura szép leánya
szűz mária menyegzőjét mostan tartja
isteni szép jegyesével menyországba.
Isteni szent követ gabriél arkangyal
áldaték a szűzöz fényes oálmaággal,
jegyül hozta ajándékba,
mert mária menyegzőjét mostan tartja,
kedves jegyesével menyországba.

Ő szép várából indulnak a szűzhöz,
a királynéjuknak szép koszorut kötni,
örömnapra kézfogótma,
erte mária stb.

Örvend szent anna joákimmal
a menyei dicsőül karokal
mert magzatja kedves lánya
szűz mária.... stb.
egék menyasszonya szűz mária
koszorut áldozunk örömd napjára,
olvasodból rózsáidáól,
vedd kedvesen tekints reánk
szűz szent anyánk részeltess boldogságban
örömdbe menyegződben
vitess fel a választotak seregébe
hogy teveled örvendhessünk
üdvözlégy öröktől örökre szent szűz.

Ének Máriához

egék királynéja szent szűz
keseredét szívek édes vára,
szívem lelkem, s nyelvem korán téged köszöntlek
szűz mária édes anyánk jaj de szeretlek.

ahol járok, kelek érted epedek
legyen uatam bármil köves meredek,
hegyen völgyön ronaságon téged köszöntlek,
Szűz mária..... stb.

atya isten lánya fiu szent anyja,
szentlélek mátkája kedves galambja
szentháromságnak tüköre csak feléd nézek
szűz mária.... stb.

te vagy reményel túltött szivárvány
és repülj hozám szent hitem szárnyán
véd szívembe szent nevedet hogy köszöntselek
szűz mária.... stb.

szent neved gyógy balzsama beteg ajkán
velem ha te vagy meletem dajkám,
bűnőmben bánatomban téged köszöntlek
szűz mária.... stb.

a te szent neved olyan mint a méz
te tiszteletedre vagyok mindig kész
adj öröt had vigadjak és köszöncselek
szűz mária.... stb.

lelkemnek bánata kérlek muljon el
hozád bus szívemben van örömnnek hel,
érteg eped szívem reped téged kereslek
Szűz mária.... stb.

életem hajaján légy kormányzóm
szomorú sorsomban meg vigasztalom
csendeségben zivatarban feléd tekintek
szűz mária.... stb.

Legújabb énekek

Nagyboldogasszony napjára.

/Mária b.karján ülő Jézuskával/

Szent olvasóm királynéja könnyörögj érettünk.

Kiadja: Kiss József zarábdok, Komáromváros.

Mint az isteni szeretet szívébe üntötte, úgy akarja másban is
fölgörjeszteni ezen szent szavakat: Dicsértessék az Ur J. Krisztus.

Ára 4 krajczár.

Egyházi jóváhagyással.

--

Első ének.

Nagyasszonyra

/A 15 srtófás ének néhány verét közöljük olyként, amelybe a zarán-
dokhely behlyettesítése fellehető; ui. ezt a formát más búcsushely
kapcsán is meglettük más-más szenthely nevének feltüntetésével/

A kik ide megérkeztünk Nagyasszony napra,
A vasvári szüz anyánknak meglátására,
Itt ragyog a szüz Mária, tündöklük a koronája,
Hol a szüz anya az egybe gyült hiveire áldását adja.

A vasvári/segédi/ kis kápolna szóló harangja,
Egészólamlott Nagyasszonynak napján hajnalbe,
Feljött a hajnal csillaga, ma van Nagyasszonyunk napja
Ekes szüz anya, a vasvári kápolnának kinyilt rózsája

.....

A vasvári szüz anyában most gyönyörködünk Mondjuk vigan alleluja, ma van
Nagyasszonyunk napja-----

.....

Nagyasszonyi szép rózsaszál most illatozzál,
Vasvári szép liliomszál már kinyillottál,

.....

Téged kérünk vasvári szüz, ha meghallgatnál,
Kérünk téged tiszta szivből szent oltárodnál.
Utainkban fáradoztunk, hogy téged itt megláthassunk,
Jajj az elvállás, szent képedetb itt kell hagyni, itt az indulás. Amen.

Gerő Zsigmond Könyvtárosnője Komárom.

Legújabb énekek

Nagyboldogasszony napjára.

/koronás Mária bal kaján kis Jézus/

Szent olvasóm királynéja,

Könyörögj érettünk!

- -

Kiadja: Kiss József zarándok, Komáromváros-

Mint az isteni szeretet szive öntötte, úgy akarja másban is fölgerjeszteni ezen szent szavakat: Dicsértessék az Ur Jézus Krisztus.

Ára 4 krajczár. Egyházi jóváhagyással.

- - - - -

Első ének

Nagyasszonyra.

A kik ide megérkeztünk Nagyasszony napra,

A vasvári szűz anyánknak meglátására,

Itt ragyog a szűz Mária, tündöklék a koronája,

Hol a szűz anya az egybegyűlt hiveire áldását adja.

A vasvári kiskápolna szóló harangja,

Meggzólamlott Nagyasszonynak napján hajnalba

Feljött a hajnal csillaga, ma van Nagyasszonyunk napja,

Ékes szűz anya, a vasvári kápolnának kinyílt rózsája.

Ma van Nagyasszonyunk napja, mostan örüljünk,

Szűz anyánknak Máriának így énekeljünk,

Alleluja, alleluja ma megy föl a manyországba,

Ékes szűz anya, a vasvári... stb.

Jertek érvák és özvegyek, mi is örvendjünk,

A vasvári szűz anyában most gyönyörködjünk,

Mondjuk vigan alleluja, ma van Nagyasszonyunk napja,

Drága szűz anya, a vasvári.... Stb.

Jertek tehát óh bűnösök e szent oltárhoz,

Jertek óh szegény bűnösök a gyógyforráshoz

Melyet nyitott szűz Mária, a vasvári drága anya a számotokra,

Szívől letett könyörgéstelek itt meghallgatja.

Nagyboldogasszony napjára kik felkerestünk,

A vasvári szűz anyának hálákat zengjünk.

Óh vasvári szűz Mária, vaoko, némák gyógyítója,

Fájdalmas anya, kinek a drága ölénen fekszik szent fia.

Zengedezés támadt fel az égből,

Sz angyalok zengedeznek fent a mennyekben,

Örvendeznek a szent szűzek,

Minden megdicsőült szentek szűz Máriának,

Alleluját énekelnek Jézus anyjának.

Szűz Mária kiskertjének kinyílt rózsjája,
Nem volt egyéb, mint a Jézus szent keresztfája,
Az igaz hit megtartáda, hogy el ne vesszünk,
Menyországba tiszta lelket, szívet vihessünk.

Az Ur Jézus keresztjének kinyílt rózsjája,
A Szentháromság Istennek válaszott lánya,
Mert szülte a szent fiát,
A világnak megváltóját, hogy el ne vesszünk,
Bűneinktől hogy megváltson, mennybe mehessünk.

Igyekezünk megtartani óh keresztények,
A Jézus keresztje alatt örömmel, legyünk,
Végezzétek hű imátok, szűz Máriát ne bántátok,
Mert esedezik, ki megtisztul bűneitől, mennybe felviszik.

Nagyboldogasszony napjára hogy megérkeztünk,
Ezen szép kis kápolnába így köszönthessük,
Alleluja, alleluja, óh vasvári szűz Mária, ezt kiálthassuk.
Hogy a dicső menyországba majd megláthassuk.

Itt a szép kis kápolnába van a lakásod,
Itt a bűnös hiveidre áldásod adod,
Alleluja, alleluja, itt ragyog a kápolnában,
A szűz Mária, melyben az ő hiveire áldását adja.

Szűz anyánknak szép oltárát már felkerestük,
Bűneinknek bocsánatját, hogy megnyerhessük,
Bocsásd meg a bűneinket, a mi gonosz tetteinket,
A kik vétkeztünk, hogy adárga menyországba ma el lehessünk.

Nagyasszonyi szép rózsaszál most illatozzál,
Vasvári szép lilomszál már kinyíltál,
Illatozzál e szent helyen, a vasvári csoda-völgyben
Téged imádunk, bűnösökért hervadtál el legszebb virágunk.

Téged kérünk vasvári szűz ha meghallgatnál,
Kérünk téged tiszta szívből szent oltárodnál,
/a többi strófa hiányzik/

Harmadik ének

Szűz Máriához

Tegyük össze kezeinket, tekintsünk az égbe,
Mert az Ur Jézus szent anyja felment ma az égbe,
Felbitték a szent angyalok,
A mennyei arkangyalok,
Kedves szűz anyánkat,
Tizenkét koronát tettek égi trónusához.

Ezt a teljes Szentháromság mellé helyeztette,
Az angyali seregekkel őtet köszöztette.

Szent vagy, szent vagy szűz Mária,
 Fiu Istennek szent anyja,
 Angyalok öröme,
 Te vagy a szép menny rezágnak drága arany gyöngye.

Ragyog ma a szép menyország kertje Szűz Mária,
 Emelekedett mennyégben most egek, liloma,
 Az angyalok körülállják,
 Jézus anyját koronázzák,
 A menny örömében,
 Szentháromság egy Istennek nagy dicsőségéhez.

Égi anyám szűz Mária mi is hozzád jöttünk,
 Messze földről fájós szívvel csak téged keresünk,
 Te vagy bus szívünknek aranya,
 Magyarország védasszonya,
 Mária ne felejts,
 Sok keserű bajainkban minket el ne felejts.

Első királyunk szent Isteván oltalmadban hagyott,
 Védő szent kezéd vezesse Szép Magyarországot,
 Szűz anyánk ne is hagyj minket
 Hallgasd buzgó kérésünket,
 Egek liloma,

Jöjj el, jöjj el, drága szent szűz, Ur Jézus szent anyja.

Kedves anyánk szűz Mária, add ránk áldásodat,
 Össejöttünk e szent helyre, áldj meg mindnyájunkat,
 Hogy a mennynek örömében,
 A szenteknek seregével ott is köszönthessünk,
 Mennyei szép lilomszél veled örvendhessünk,
 "alálunknak végóráján te légy majd mellettünk. Amen.

- Verő Zsigmond könyvnyomdája, Kaposvár.

Harmadik.

Oh szűzek csillaga, édes napom,
Te vagy édes anyám és gyámollóm,
Tárva van kebeled fiaidnak,
Nyitva áll szűz öled árváidnak.

Ámbátor méltatlan fiad vagyok,
Irgamlaid hozzám mégis nagyok,
Tint anya szereti így magzatit,
Hogy nyujtsa kérésekre hív karjait... stb.

Mit fizessek, anyám, jóvoltodért,
Mivel kedveskedjem áldásodért;
Nincs más, édes anyám, vedd szívemet,
Tenéked áldozom életemet... stb.

Miglen egy remeben mozdul a vér,
Értted élek s halok akérmiért;
Halál sem válasz el engem tőled,
Akkor is nyelvemen lesz szűz neved... stb.

Eményem, pátronám és gyámolók,
Hozzád felmutatom áldozatom,
Neveld édes anyám, bus szívemet,
Vigasztald meg immár bus lelkemet... stb.

Könyörgünk tenéked, oh Áldott szűz!
Mindenesetűtőlünk elűzz;
Áldott légy, Mária! mondja minden,
Téged táaszteljen ég és föld minden,
Máriát, szűz anyát, áldjad egek asszonyát.

negyedik.

Nagyboldogasszony védanyánk,
Kegyelmedet nyujtsd hozzánk,
Tehozzád folyamodókhöz,
Irgalmasab tekints reánk,
Mária, Mária, kegyelem védasszonya,
Bűnösök szószólója.

Íz angyalok énekléssel
Máriát így köszönték:
Mennyekből jöttünk, le hozzád;
Üdvözlégy nagy asszonyság... stb.

Nagy volt angyalok öröme,
Máriát köszönteni,
Bezárt mennyország felnyitott,
Hogy Máriát felvitték... stb.

Atya királyi pálcáját
 Kinyujtván, köszöntötte,
 A fiu mint édes anyját
 Fölsőbb megisztelte;
 Mária, Mária, mennyország királynéja,
 Bűnösök szószólója.

Mi is jöttünk köszönteni,
 Mária, édes anyánk;
 Szent képedre rátékintünk,
 Örömkönyűkkel mondjuk... stb

Üdvözlégy milliom ezerszer,
 Szentséges szűz Mária,
 Hogy ez nap mennybe vitettél,
 Angyalok nagy asszonya... stb.

E napon vett hatalmaddal,
 Mária, segélj minket,
 A te nagy méltósággoddal
 Oltalmazd életünket... stb

Az egeknek egeiben
 A trombiták zengenek;
 Az angyalok énekléssel
 Máriának örvendnek... stb.

Mondjunk áldást, hálaadást
 A felséges Istennek,
 Hogy Mária édes anyát
 Rendelte segítségnek.
 Mária, Mária! kegyelm védasszonya,
 Bűnösök szószólója.

Harmadik.
Nagy-Boldogasszony napjára.
Nóta: Tége Isten magassághan.

Mennország gyöngy-kapuja
Szűz Anyánknak megnyílt ma;
Az angyalok tábora
E földön körül fogta.

Nagy örömmel üdvözölték,
Királynéjokat tisztelték,
Zengedezték: Mária!
Üdvözlégy Isten anyjai!

Mint a fényes nap surgára,
Ugy tündöklött szűz Mária,
Midőn eljött szent Fia,
Megtisztelte a sirba,
Mondván: mondván kelj fel én jegyesem,
Jőjj velem én szerelmesem,
Az atyád országába,
Örvendj szép hajlékába.

A mennyei szent udvarba,
Midőn bement szűz Mária,
A trombita harsogott,
A mennország vigadott.
Jézus, kedves dajkájának,
Elejbe ment szűz anyjának,
Örömmel köszöntötte,
Mint fiu megtisztelte.

Atya Isten szép leányát,
Fiu Isten édesanyját,
A Szentlélek mátkáját,
Szenháromság templomát,
Föld gyomrába nem engedte,
Mennországba föl vitette;
Ott megdicsőítetté,
Maga mellé ülteté.

Szenháromság mindent tehet,
Mit az elme fel nem érhet;
Máriának mindent ad,
Szűz fejére koronát;
Mennyeen, földön nagy hatalmat,
Ki őt kéri, nyss irgalmat,
A megtérő kegyelmet,
Nyerkx tőle segedelmet.

Oh Mária magas mennyből
Nézz ránk királyi székedből,
hallgasd meg kérésünket,
Nyerd fiadnál kegyelmet!
Hogy akik most ide jöttünk,
Szent képed előtt könyörgünk,
Fogadj el mindnyájunkat,

Add ránk szent áldásodat.
Vedd kedvesen fáradságunk,

Éneklésünk, imádságunk,

melyet tiszteletedre,

mennbementeledre,

elajánljuk óh szent anyánk

Fogadd el kedves pátronánk,

Olvónk, királynéja,

Jésza anyja Mária.

Hogy is kertet virágozzon,

Élő rózsá viruljon,

Magas mennyből őrizzed,

Elveszni ne engedjed;

Hogy ítélet nagy napján,

Állhassunk szent fiad jobbán,

Szép rózsák illatozzon

A szép feltámadáson. AMEN.

negyedik ének.
Hagyasszony napjára is igen szép.
Dallama: Jézus Krisztus anyja.
Paradicsom rózsája fénylik mennyországba,
A szép szűz Mária.
Ürvend...
Az angyali...
Az atya bal felől, a...
Szent lélek ereje, a...
Alle, alleluja, üdvözlégy...
Tizenkét apostol, mondják...
A szűzek serege, szent József...
Alle, alleluja paradicsom rózsája,
mennynek királynéja.
Ur Jézus mellette, kegyesen ölelte,
*rómusra emelte;
Szentséves szűzanyát, paradicsom rózsa,
Királynévé tette,
nekünk szószólónak, kegyes pártfogónak,
*egdicsőítette.
Kétezer szál gyertya, fánylett mennyországba,
*eked szűz Mária.
*elylyel az angyalok, a dicsőült karok
*edveskedtek vala.
Alle, alleluja paradicsom rózsája,
Ur Jézus szent anyja.
Jézusnak szent vére keresztfa tövére,
Értünk hullott földre;
Angyalok fölshedték, aranyba rejtették,
Atyának föl vitték;
Fájdalmas szűz anya, paradicsom rózsája,
Értünk esedezik.....stb./ szakadt oldal miatt hiányos./

meghívás "Nigénitudo"

Hol Ötödik ének van,

Gyümölcs oltó, Sarlós és Adventra.

Dallama: A mennyei szent városnak.

Mária kis hajlékában,

Názáretének városában,

Istenhez fohászkodik,

És bugón imádkozik.

Az emberi nem váltságát

Ohajtja Isten országát,

Szánja bűnös voltunkat,

Számkivetett sorsunkat

Imádkozik s im elébe,

Gábrriel angyal lépe, is hajtad la.

Isten titkát jelenti,

S a szüzet megköszönti.

Igy szóla hozzá az angyal,

Üdvözlőgy teljes malaszttal,

Minden asszonyok felett,

Áldott vagy, az Ur veled.

A Szüz megrettent e szóra,

De az angyal tovább szóla,

Ne félj, mert az Istennél,

Te nagy kegyelmet nyertél.

Megárnyékoz a szentlélek,

És szüz méhed gyümölcsének,

Jézus lesz örök neve,

Az angyal ily szót teve.

A szent szüz megalázódva,

Ime az Ur szolgálója,

Legyen te ígéreted szerint,

Szólsz az égre feltekint.

És legott az örök ide,

Leszállt a szent szüz méhébe,

Hol emberi testet vón,
S az ember váltsága lón.

Adjunk hámlát az Istennek,
Ki nekünk a kegyelemnek
Kítfejét megnyitotta,
S fiát váltságul adta.

Jézus megtestesülése,
Legyen lelkünk üdvössége,
Vele egyesülhessünk,
Legyen mindenkor velünk.

Világunkat lelketeknek,

Más ének.
Az oltári szentségnél.

Dallama: Szent kerse tfa hajtsd le.

Bűnös ember ide siess,
A ki meg vagy terhelve,
Lelki könnyebbséget vehetsz,
Bűneidet itt tedd le.
Földig borulj, neki hódolj,
Kérj kegyelmet, hogy megtisztulj,
Bűneid undokságából lelki képen megújulj.

Oltárán drága szentségben,
Itt van a te orvosod,
Kenyér szin alatt elrejtve,
Egi kegyes gyámolod,
Ki meggyógyít bűneidből,
Csak térj hozzá tiszta szivből,
Vétkeidet megbocsájtja irgalma bőségből.

Hatalmas ur mennyen földön,
Brejét mindeneken,
De nagy irgalmát mutatja,
A bűnös embereken,

Az sok jót nyer, ki házzá tér,

Mikkel semmi kincs fel nem ér,

Boldog az aki szívből kér,

Kegyelmet nyerve megtér.

Azért keseredett hivek,

Mostan ide jőjjetek,

As oltári nagy szentségben,

Áldja Isten lelketek,

Buzgó szívvel itt kérjete,

Vigasztalást lelketeknek,

Elveszi bűntök terhét,

s így üdvöséget nyertek.

Alla, alleluja paradicsom rósa,

anyának királynéja.

Ur Jézus mellette, kegyesen élte,

szüze szüze,

szentséves szüze, paradicsom rósa,

királynéja tette,

szüze szüze, kegyesen pártfogónak

megdicsőítette,

Étekez szőlő gyereke, fénylett mennyországba,

szüze szüze Mária,

szüze szüze, a dicsőült kerek

szüze szüze.

Alla, alleluja paradicsom rósa,

Ur Jézus szent anyja.

Jézusnak szent rósa karantifa tövére,

szüze szüze szüze;

Angyalok szüze szüze, országba rejtették,

szüze szüze;

Féjdalmas szüze anyja, paradicsom rósa,

szüze szüze... szüze, azokat oldal miatt hiányos

Nagyboldogasszonyról

/Sehmez vidéki dallam szerint/

Megzendült az angyalok hárféja
 "eng az égieknek szent tábora
 Üdvözlégy áldott légy szűz Mária
 Mennország koronás királynéja.

Három nap nyugodtákl koporsódban
 Aludtál de nem voltál meghalva
 Üdvözlégy... stb.

Vidőn felnyillott koporsód zárja
 Körülfogott rózsaillat árja... stb.

Lejött érted három angyali kar
 Rózsaszin felhőbe eltakar.. stb.

A Fiu Isten felemet mennybe
 Az Atya koronát tett fejedre.. stb.

A hét malaszt tündöklő csillaga
 Szűz homlokod gyémánt koronája.. stb.

Te legboldogabb szűz anya lettél
 Mert a mennybe testestől felmentél.. stb.

Most az eget arany trónusán ülsz
 De hiszszük, hogy rajtunk is könyörülsz.. stb.

"ekünk is nyisd meg egykor az eget
 Hogy ott is dicsérjübk tégedet
 Üdvözlégy... stb. Amen.

Három istenes ének

1. Estvéli ének: A fényes nap immár lenyugodott stb.
2. Nagy Boldog Asszony napjára: Örülj, vigadj tisztaságban sat.
3. Kis asszony napjára: Ma született a szent Kisasszony sat.
/Urvacsorai káhely kis kereszttel a tetjén, balra eldől a kereszt, j. könyv/

Budapesten 1890.

55.sz. Nyomatott Bagó Márton és fiánál.

1.

Estvéli ének

Nóta: Incelkedik ellenem a sátán

A fényes nap immár elnyugodott stb. közismert szöveggel/

2.

Nagy boldog asszony napjára.

Örülj, vigadj tisztaságban megvirágozott anyaság,
Angyali ártatlanságban tündöklő mennyasszonyság,
Mária, Mária egek királynéja,
Bűnösök szószólója.

Körülvéve, mai napon az angyali sokaság,
Mert megkoronáz téged a teljes szentháromság,
Mária.... stb.

Téged Istennek kedvesét az angyalok csodálnak,
Látván szerelmesed a mennyei királynak,
Mária... stb.

Hasonlítanak szépségéhez a felkelő hajnalnak,
Elválasztott seregéhez az erős táboroknak,
Máris..... stb.

Febbened feltaláltatnak nap és hold ékessége,
Azért választott magának az Isten bölcsessége.

Mária stb.

Mondván, jöjj fel én kedvesem, ma megkoronáztatol,
És a királyi trónussal mennyben jutalmaztatol.

Mária... stb.

Az egeknek egeiben a trombiták zengenek,
Az angyalok énekléssel Máriának örvendnek

Mária... stb.

ert Mária szent fiának jobb keze felől állva,
A mennyei királynénak mind udvarolnak vala,

Mária... stb.

Atya királyi pálczáját kinyujtván köszöntötte
a Fiu, mint édes anyját felettébb megtisztelte.

Mária... stb.

Szenháromság királynéját a trónusba emelte,
Szenháromság koronáját fejére helyeztette,

Mária stb.

E napon vett hatalmaddal Mária segélj minket,
A te erős karjaiddal oltalmazd életünket.

Mária....stb.

Hogy az éhség és döghalál meg ne rontson bennünket,
Végtére az örök halál ne eméssze lelkünket

Mária... stb.

Mondjunkm áldást, hálaadást a felséges Istennek,
Hogy Mária édes anyját rendelte segítségnek,

Mária, Mária, stb.

11. *4. szent Anyja*
NAGY B OLDÓG ASSZONY NAPJÁRA. *1864. Budaörs.*

1. Oh Istennek szent szekrénye, eljött érted a jegyes, Istenének szent edénye, Krisztus elvisz a ketyes drága kincstár lelkes Oltár, az egekben várnak mát.

2. Hetven és két esztendőig, küzdöttél e világgal, tizenöt éves korodba drága gyümölcsöt hoztál, harmincháromig vigadtál e földön szent fiaddal, Utoljára özvegységben huszonnégyet töltöttél.

3. O Mária Nagy Asszonyunk örvendve menybe mentél, fiadnak trónusa mellől most is reánk tekintél. Magyarra megvert nyájadra, kegyes szemekkel vigyázz.

4. Elveszed ma Istenedtől anyaságod jutalmát, megkapod szent jegyesedtől a menyasszony ruháját, Látod is már szemekkel, kit neveltél emlőddel.

5. Nézz alá minden árvára irgalomnak nagy Anyja, Nézz Magyarra, hazájára Magyarok nagy Asszonya szent Nevedben szerelmedben, tartsd e népet kedvedben.

68